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Souhrn významných legislativních událostí
27.9. – 3.10. 2010
Obce zřejmě získají možnost regulovat hazard na svém území, a dokonce by mohly provozování
hazardních her přímo zakázat. Premiér Petr Nečas (ODS) po středečním jednání vlády uvedl, že
vláda schválila novelu zákona o loteriích, která to umožňuje.

 

Vláda

29. září 2010

K odblokování církevních pozemků by mohlo dojít v příštím roce
K odblokování pozemků v majetku církve, které často blokují rozvoj obcí, by mohlo dojít v příštím
roce. Po jednání vlády s představiteli Svazu měst a obcí to ve středu řekl premiér Petr Nečas (ODS).

Průměrný důchod v příštím roce vzroste o 371 korun
Průměrná penze příští rok vzroste o 371 korun na 10 494 korun, protože vláda schválila zvýšení
důchodů včetně příplatků. Po středečním jednání vlády to řekl premiér Petr Nečas (ODS).

Všeobecný vyměřovací základ pro důchody stoupne téměř o tisíc korun
Všeobecný vyměřovací základ pro výpočet důchodů za rok 2009 vzroste na 24 091 korun, což je o
necelých tisíc korun více než za rok 2008. Vláda tento návrh ministerstva práce a sociálních věcí ve
středu odsouhlasila.

Obcím se zřejmě uvolní ruce při regulaci hazardu
Obce zřejmě získají možnost regulovat hazard na svém území, a dokonce by mohly provozování
hazardních her přímo zakázat. Premiér Petr Nečas (ODS) po středečním jednání vlády uvedl, že
vláda schválila novelu zákona o loteriích, která to umožňuje.

Policisté budou vybírat kauce od zahraničních dopravců
Neplacení pokut zahraničními dopravci za přestupky proti mýtnému systému zřejmě skončí. Vláda ve
středu schválila návrh ministerstva dopravy, který počítá se zavedením systému kaucí, které by
policisté nebo celníci vybírali přímo od řidičů.

Zahraniční dopravci mohou na českou železnici
Na české železnice budou mít omezený vstup i přepravci z ostatních zemí Evropské unie, návrh
zákona, který to umožňuje, kabinet odsouhlasil na svém středečním jednání. Návrh je včleněním
několika evropských směrnic, zásadní je požadavek Bruselu na částečnou liberalizaci osobní
železniční přepravy.

Vláda schválila výjimku pro odměňování funkcionářů ve státních armádních podnicích
Státní podniky, které spadají do gesce ministerstva obrany, budou vyjmuty ze zásad odměňování
funkcionářů v podnicích s nejméně třetinovým podílem státu. Vláda o tom rozhodla ve středu na



základě požadavku ministra obrany Alexandra Vondry (ODS).

Kabinet odsouhlasil rozpočet Státního fondu dopravní infrastruktury
Vláda schválila návrh rozpočtu Státního fondu dopravní infrastruktury na rok 2011 s celkovými
výdaji 61,3 miliardy korun. Po středečním jednání vlády to řekl premiér Petr Nečas (ODS).

Vláda uvolní čtyři miliardy korun na škody po letošních povodních
Kabinet Petra Nečase (ODS) rozhodl na svém středečním jednání o uvolnění částky čtyř miliard
korun na likvidaci škod po povodních v srpnu letošního roku. Po skončení jednání to řekl premiér
Nečas.

30. září 2010

Premiér Nečas bude s odbory dál jednat o mzdách ve státním a veřejném sektoru
Vláda bude s odbory ještě jednat, uvedl premiér Petr Nečas (ODS). Jeho čtvrteční schůzka s
představiteli odborových svazů nepřinesla zásadní zlom ve sporu o navrhovaný pásmový systém
odměňování pracovníků ve státním a veřejném sektoru.

Prezident

27. září 2010

Klaus odmítl Mareše na post velvyslance na Ukrajině
Prezident Václav Klaus a ministr zahraničí Karel Schwarzenberg (TOP 09) se neshodli na jménu
nového velvyslance na Ukrajině. Klaus odmítl jmenovat bývalého šéfa Unie Svobody a stávajícího
velvyslance v Nizozemsku Petra Mareše, informují o tom v pondělí Hospodářské noviny (HN).

Pozn.:

Pozemkový fond ČR do konce tohoto měsíce zruší sedm regionálních pracovišť
27. září 2010 - Konečných 14 krajských pracovišť Pozemkového fondu ČR (PF) je cílem transformace
PF, která má být ukončena do konce roku 2012. Informovala o tom v pondělí mluvčí PF Lubomíra
Černá.

Evropská komise požaduje, aby rozpočtoví hříšníci platili 0,2 procenta HDP
29. září 2010 - Evropská komise (EK) navrhuje, aby rozpočtoví hříšníci v případě dlouhodobého
porušování rozpočtových pravidel čelili sankci ve výši 0,2 procenta hrubého domácího produktu
(HDP). Ve středu o tom informovala agentura Reuters.

Ústavní soud potvrdil platnost protialkoholické vyhlášky města Jeseníku
29. září 2010 - Ústavní soud v Brně ve středu zamítl stížnost ministerstva vnitra proti vyhlášce města
Jeseník, která v obci zakázala veřejné pití alkoholu. Soudci v plenárním projednávání zamítli stížnost
ministerstva vnitra, jež se domáhalo zrušení městské vyhlášky s tím, že překročila pravomoci
svěřené obci.

Vláda podporuje vstup Kosova do Evropské unie, zdůraznil náměstek pro EU Sedláček
30. září 2010 - Česká vláda podporuje vstup Kosova do Evropské unie, zdůraznil ve čtvrtek náměstek
pro evropské záležitosti při Úřadu vlády Michal Sedláček po jednání s kosovským ministrem pro
evropskou integraci Besimem Beqajem.

Evropská komise žaluje Českou republiku kvůli označení pomazánkového másla



30. září 2010 - Evropská komise (EK) se rozhodla zažalovat Českou republiku, protože se domnívá,
že označení produktu "pomazánkové máslo" je třeba změnit. Podle EK obsah mléčného tuku v tomto
produktu neodpovídá požadavkům na máslo, které jsou stanoveny v právních předpisech unie,
informovala EK ve svém prohlášení.

Evropská komise hrozí Česku žalobou - za to, že nepřijalo směrnici o prevenci povodní
30. září 2010 - Evropská komise naléhá na Česko, aby přijalo směrnici Evropské unie o prevenci
povodní. Na svém webu připomíná, že ji měly členské státy začlenit do svého práva už loni v
listopadu.

Lhůta na požádání o vrácení DPH bude prodloužena
1. října 2010 - Lhůta pro podání žádosti o vrácení DPH za loňský rok bude prodloužena do 31. března
roku 2011. V pátek o tom informovala Česká daňová správa (ČDS) na svých webových stránkách.

Na fungování justice v Kosovu dohlédne český žalobce
1. října 2010 - Petr Klement z Nejvyššího státního zastupitelství bude prvním Čechem, který v rámci
civilní mise Evropské unie Eulex dohlédne na řádné fungování justičních institucí v Kosovu, uvedl v
pátek ministr spravedlnosti Jiří Pospíšil (ODS). V Kosovu by měl Klement strávit rok.

Francouzská justice bude soudit exprezidenta Chiraka
1. října 2010 - Soud s bývalým francouzským prezidentem Jacquesem Chiracem, který je obviněn z
plýtvání veřejnými financemi, začne v březnu příštího roku. Informuje o tom agentura Reuters.

Zdroj: Mediafax.cz
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